

短道速滑女子3000米接力决赛，收获银牌的中国队被判犯规取消成绩，主帅李琰：

# 丢金因为战术失误 平静接受处罚结果

短道速滑是一个充满偶然性和意外的项目。昨天的索契冬奥会短道速滑女子3000米接力决赛，意外就发生在了中国队身上，而且还是两次。最后一圈，原本处于第一位的中国队被韩国队在最后一个弯道完成强行超越，遗憾地第二个冲过终点线。但一切还没完，比赛结束后，裁判判罚中国队在交接棒时阻挡犯规，中国队被取消成绩。最终，韩国队、加拿大队、意大利队分获金银铜牌。“这就是比赛，我们就得接受，平静接受。”赛后，主帅李琰对于被判犯规时说。

现代快报见习记者 黄成宇

## 最后一弯被超越 中国队出现战术失误

接连拿下短道速滑女子500米和1500米金牌，对于3000米接力的比赛，中国队同样渴望。“金牌就在那儿，没有说是谁的，我们一定要去拼，接力是我们最想得到的金牌。”周洋赛前的战斗欲望也是全体队员的决心。

中国队决赛的参赛名单为刘秋宏、范可新、李坚柔和周洋，这是王蒙受伤后，中国队目前的最强阵容。发令枪响，刘秋宏起跑不利，中国队暂时处在最后，不过之后中国队采用战术变化，李坚柔主动打两圈战术，范可新在此后觅得机会帮助中国队抢到头名。最后时刻，李坚柔和韩国天才少女沈石溪对决，最后一圈的弯道

处，沈石溪强行外道超越李坚柔成功，韩国队第一个冲过终点。

战术在短道接力赛中异常关键，因为战术成功，中国队取得了领先，但同样是因为战术失误，中国队在最后失去了主动。赛后，李琰坦言中国队出现失误，原本应是爆发力最强的范可新进行最后冲刺，却阴差阳错地成为了李坚柔，而李坚柔本来应该是提前结束自己的比赛，但是收棒的任务却落在了自己这里，最后半圈有些体力不支。

### 被判犯规取消成绩

### 交接棒时周洋影响了对手

除了23岁的周洋，20岁的范可新、27岁的李坚柔、25岁的刘秋宏都是第一次参加奥运会。首次感受奥运

会决赛的气场，年轻队员出现失误可以理解。不过发生在中国队头上的意外，还没有结束。

比赛结束后，当李琰还在为最后时刻被超越而惋惜时，当值裁判宣布了更令人叹惋的消息：中国队在比赛中犯规，成绩被取消。

裁判的判罚来自周洋在完成交接棒后的滑行。当时，已经完成交接棒的周洋，在环形跑道里面滑行，虽然还没有轮到自己交接棒，但周洋一直与赛道内的队友保持平行。之后，不知是中国队在交接棒安排上出现失误，还是周洋大意，她滑到了赛道上。“裁判认为周洋影响了后边的队员比赛，但其实当时后边其他国家的队员距离周洋还有两三米。”赛后，李琰如是谈到这一次被判犯规的瞬间。



中国女队为年轻付出了代价

开哨

## 声音

### 王蒙：接棒早了

对于致命的战术失误和犯规，王蒙给出了自己的解读。

“刘秋宏提前接了周洋的棒，周洋原本计划是滑两圈半，但是只滑了一圈半刘秋宏就接棒了，之后范可新只能接棒，因此最后两圈就只能由李坚柔来完成了，否则范可新就只能连滑四圈，这肯定是不可能的。”王蒙说：“周洋意识到了这个失误，因此在刘秋宏滑完一圈的时候，她又想重新接过来，但是范可新此时已经接棒了。总的来说，就是一圈乱了之后，接下来的比赛就都乱了。”

# 古城金陵迎来种植牙热潮

德国专家在南京，4D种牙受青睐。预约热线：025-83116699



近日，德国牙科专家亚历克斯博士在南京会诊，受到南京市民的热捧。雅度齿科名医荟萃，更是让缺牙朋友不出国门即可在家门口享受德式牙科服务。4D种植牙技术，给缺牙患者真正带来了缺牙重生的福音。

## 种植牙热潮席卷南京 观念转变是种植牙普及的重要因素

何大爷的儿子在门外焦急地等待着父亲手术。没想到一个半小时何大爷就出来了，算算“利”一颗牙齿平均还不到15分钟，真是太神奇了！

据了解，饱受缺牙伤害的，多数是中老年人。众所周知，中老年人的消费观念属于勤俭节约型，认为“居家过日子要以省穿为主，以温饱为准则”，舍不得花钱，特别忌讳不得为自己花钱。

随着口腔知识的宣传，经济条件的改善等，中老年人的消费观念也悄然发生了变化。从勤俭节约型过渡到实用型消费观念。如“健康是生活的首要目标”，“该花钱的地方还是要花钱，但不喜欢借贷”。而种植牙恰好能满足这种消费观念：实用价值高，种完牙后吃东西不用发

愁了，不用每天摘戴活动假牙了。

除此之外，还有相当一部分人属于过于消费观念，认为“人活着不只是解决温饱那么简单”、“过分节俭没必要，有条件的话要跟得上时代”等等，最美夕阳红，缺牙后半种上种植牙，便是精彩的三生。

### 种植牙的理由千万种 “想吃啥就吃啥”是主要的诉求

选择种植牙的理由多种多样，如缺牙后会影响身体健康，活动假牙不好用，吃东西不方便……笔者在走访多位缺牙后来雅度做种植牙的患者后发现，有80%以上的患者，种植牙是为了一个目的，希望“种牙后，能够想吃啥就能吃啥”。

怎樣也有道理，身体健康的主要原因之一就是合理饮食，营养均衡，而健康的牙齿就是营养均衡的保证。否则，这个不能吃，那个吃不了，只能吃一些软食、流食，肯定做不到营养均衡，更别谈身体健康了。难怪有人说，“能吃”是健康的第二步。

何大爷自从在雅度种了一口种植牙后，如今他不但可以尽情享受美味，还能喜欢和邻里乡亲聊家常，逢人便夸德国牙医“神”牙技术就是好。因为新的牙齿太利索了，他再也不用担心讲正经风别人听不懂了。

种植牙最大的优点是咀嚼效率比传统假牙高，酷似真牙。这是因为种植牙是在

缺牙区用手术方式将人工牙根深植于颌骨内，与颌骨内的骨细胞相结合，使其牢固地固定在颌骨内，它能像正常牙齿一样承受咀嚼力量，并具有极好的固位力，在功能和美观上几乎和自然牙一样。因此，种植牙被誉为“人类的第三副牙齿”。

## 风靡全球的种植牙 曾是欧洲上层社会的专享技术

据悉，种植牙技术最早诞生于瑞士，以其科学性、仿真性、美观性等优点，受到缺牙者的欢迎。最初，因为种植牙的费用太昂贵，仅流行于欧洲国家的上层社会。发展到现在，在欧美、大部分的缺牙患者都会选择种植牙。调查发现，越是经济发达的国家和地区，种植牙的普及率就越高。如日本、韩国以及中国台湾、香港、北京、上海等城市，普及率都非常高，增长速度也令人称奇。

如今，经过几十年的发展，种植牙技术突破了传统技术的局限性，特别是瑞士四门子口腔CT这一神奇“慧眼”，能够快速提供高清清晰三维数字图像，而医生通过三维数字图像进行种植牙、畸形牙、埋伏牙手术，定位精准、可靠。瑞士四门子口腔CT真正做到了前所未有的精确，在种植牙手术过程中不会破坏周围组织，不会伤及邻牙。而随着人们生活水平的提高，种植牙越来越受到缺牙者的青睐，缺牙患者因为种植牙高超技术而让自己的生活质量也迈上了一个新台阶。